

Протокол

№

гр. София, 15.05.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 15.05.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Любка Петрова

ЧЛЕНОВЕ: Маруся Йорданова
Цветанка Паунова

при участието на секретаря Цветанка Митакева и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **1740** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14.11 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ [фирма] – редовно уведомен, се представлява от адв. Д., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА – редовно уведомен, не се представлява.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Стоян Димитров.

Адв. Д. и Прокурорът: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба с приложени към нея писмени доказателства.

Адв. Д.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания. Моля да се приемат представените доказателства.

Прокурорът: Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания. Моля да бъдат приложени към касационната жалба писмени доказателства.

Съдът след съвещание намира, че следва да приеме представените с касационната жалба писмени доказателства, доколкото същите са допустими и относими към касационните основания.

Водим от горното СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представените с касационната жалба писмени доказателства и като счете делото за изяснено от фактическа страна

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Адв. Д.: Моля да отмените процесното решение на основанията посочени в касационната жалба. Моля да имате предвид факта, че жалбата е свързана с подаване на сигнал от служител за непредставяне в срок на документи, след като той е подал молба за прекратяване на трудовите правоотношения. В хода на първоинстанционното дело е установено, че тези документи са предадени. Изпълнени са указанията на Инспекцията по труда, няма предписания, които да не са изпълнени. Моля да имате предвид, че трудовата книжка впоследствие е била оформена, тъй като самата свидетелка, жалбоподателката, служителка в дружеството на жалбоподателя, както самата тя казва, тя не е представила навреме трудовата си книжка и тя е оформена след като тя е представена след забава. Моля да имате предвид и факта, че в наказателното постановление е посочена поредността на документите, а не точно на документи, които не са представени в срок. Изключително висока е и несъразмерна санкцията, няма неблагоприятни последици за лицето. В случая, ако съдебният състав реши, че е налице нарушение, то моля, ако не отмените нарушението, то съответно да намалите санкцията до размер от 100 лв. до 300 лв. за маловажност.

Прокурорът: Подадената касационна жалба частично е основателна, досежно размерът на наложената административна финансова санкция от наказващия орган, като съответно намирам нарушението в тази му част за частично неправилно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.15 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: